



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы администрации Ивановского муниципального района Ивановской области Сергея Жубаркина, двух его заместителей Марину Второвой и Анну Тезневу, заместителя директора МКУ «Центр обеспечения функционирования Ивановского муниципального района Ивановской области» Равшана Сатарова и индивидуального предпринимателя Юрия Володина

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы администрации Ивановского муниципального района Ивановской области Сергея Жубаркина, двух его заместителей Марину Второвой и Анну Тезневу, заместителя директора МКУ «Центр обеспечения функционирования Ивановского муниципального района Ивановской области» Равшана Сатарова и индивидуального предпринимателя Юрия Володина. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 35, ч. 1 ст. 285 УК РФ (22 эпизода), ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ, ч. 3 ст. 35, ч. 5 ст. 33, ч. 1 ст. 285 УК РФ (14 эпизодов) (злоупотребление должностными полномочиями организованной группой, покушение на мошенничество с использованием своего служебного положения). По версии следствия, обвиняемые без проведения торгов, используя граждан-инвалидов, имеющих льготы на первоочередное получение земельных участков, незаконно приобретали на указанных лиц права на участки, после чего оформляли переуступку прав на них в пользу третьих лиц. Всего членами организованной преступной группы приобретены права на 15 участков, чем Ивановскому муниципальному району причинен ущерб в размере свыше 15 миллионов рублей.

с 2010 по 2012 годы члены организованной группы без проведения аукционных торгов, выделили ряду юридических лиц в аренду 7 земельных участков, находящихся в государственной собственности, скрыв от учета сведения о государственной регистрации указанных договоров аренды, что повлекло причинение ущерба бюджету муниципального образования на сумму более 7 миллионов рублей. Кроме того, в 2007-2008 годах Тезнева, являясь заместителем главы администрации Родниковского муниципального района Ивановской области, подписала акты приема медицинского оборудования для муниципальных нужд, тогда как в действительности оно не поставлялось. В результате этого администрации МО «Родниковский муниципальный район» Ивановской области причинен ущерб порядка 2



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

миллионов рублей.

В настоящее время по уголовному делу прокурором утверждено обвинительное заключение, уголовное дело в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Июля 2016

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1189493>